
Posudek vedoucího diplomové práce

Vliv cyklistického posedu na svalové napětí musculus triceps surae

Diplomantka: Bc. Iva Králíčková

Předkládaná diplomová práce je v rozsahu 69 stran včetně příloh, 129 citací. Obsahuje 9 

grafů, 7 tabulek a 8 obrázků. Volně navazuje na svého kolegu Bc.Stránského, jenž se zabývá 

podobným tématem, a to vlivem délky klik na svalové napětí mutulus triceps surae. 

Předložená práce Bc. Králíčkové si klade za cíl analýzu vlivu cyklistického posedu na 

komfort cyklisty, a to zejména vliv výšky sedla na svalové napětí mutulus triceps surae. 

Celou práci rozdělil do dvou částí a to teoretické a praktické. Teoretická část si  klade za cíl 

sumarizovat veškeré poznatky k danému tématu a praktická část popisuje vlastní experiment 

a měření.

Cílem práce je zjistit, v jaké míře dochází k ovlivnění svalového napětí m. triceps surae při 

změně nastavení cyklistického posedu. A zda se zvýšením posedu dojde i ke zvýšení napětí 

lýtkového svalu.

Jako výzkumné otázky studentka uvedla:

O1: Má vliv změna nastavení cyklistického posedu na svalové napětí m. triceps surae?

O2: Jak se změní svalové napětí m. triceps surae zvýšením cyklistického posedu oproti 

ideální výšce sedla?

Hypotézy si stanovila:

H1: Předpokládám, že po změně nastavení cyklistického posedu dojde ke změně svalového 

napětí m. triceps surae v důsledku navození určitého dyskomfortu oproti ideálnímu posedu.

H2: Předpokládám, že svalové napětí m. triceps surae vzroste se zvýšením cyklistického 

posedu, v důsledku zvýšení nároků na aktivitu lýtkového svalu a hlezenního kloubu během 

cyklistického kroku.



Práce působí kompaktně a jako celek je čtivá a přínosná. Studentka Bc. .Králíčková 

svědomitě a zodpovědně přistupovala k realizaci práce. Naplňuje všechny požadavky 

k povolení k obhajobě a jako vedoucí navrhuji známku výborně.

Otázky, které mám ke studence jsou: 

1. Je vůbec možné stanovit optimální posed/výšku posedu? 

2. Jaký je přínos-využití tohoto tématu v rámci RHB?  

3. Jak si vysvětluje fakt, že cyklista vnímá nižší posed lépe, než vyšší posed.
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